



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-1243(283768)

"11" грудня 2017 р.

Міністерство охорони здоров'я
України

Грубий О.В.

Відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 264, керуючись вимогами частини 10 статті 23¹ та статті 7 Закону України «Про звернення громадян», підпункту 9) статті 14 Закону України «Про Комітети Верховної Ради України», направляємо електронну петицію мешканця міста Новомосковськ Дніпропетровської області Грубого О.В. стосовно необхідності внесення препарату «Уропресс» до відповідного переліку лікарських засобів, що дасть можливість громадянам отримувати цей препарат на пільгових умовах, яка в установленний строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, тому розглядається як звернення громадян, що надійшла на адресу Комітету Верховної Ради України (вх.№3934 від 29.11.2017 р.), за належністю для відповідного реагування та вжиття заходів в межах чинного законодавства.

Про результати розгляду звернення просимо поінформувати автора звернення та Комітет.

Додаток: вищезгадане на 1 арк. на першу адресу.

Голова Комітету

О.В. Богомолець



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

28.12.2017 № 18-01/34633

На № 04-25/15-1243 (283768) від 11.12.2017

Комітет Верховної Ради України
з питань охорони здоров'я

*Щодо доповнення Національного
переліку основних лікарських засобів*

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло звернення Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я від 11.12.2017 № 04-25/15-1243 (283768) до листа Грубого О.В. щодо доповнення Національного переліку основних лікарських засобів та повідомляє.

Національний перелік сформовано на основі дев'ятнадцятого базового переліку ВООЗ та містить перелік якісних та безпечних лікарських засобів з доведеною ефективністю, які необхідні для забезпечення першочергових потреб медичної допомоги населенню в закладах охорони здоров'я для лікування за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.

Національний перелік затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 р. № 180 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Відповідно до Положення про експертний комітет з відбору та використання основних лікарських засобів, затвердженого наказом МОЗ України від 11.02.2016 № 84 (далі – наказ № 84), експертний комітет з відбору та використання основних лікарських засобів (далі – експертний комітет) розглядає пропозиції щодо внесення змін до Національного переліку, здійснює оцінку порівняльної ефективності (результативності), безпеки та економічної доцільності лікарських засобів для їх включення та виключення з Національного переліку, ініціює внесення до нього змін.

Відповідно до наказу № 84, у разі необхідності, виходячи з рівнів захворюваності населення, поширеності хвороб та смертності, галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я та/або номенклатури лікарських засобів, що закуповуються за бюджетні кошти, експертний комітет може ініціювати позачергове внесення змін до Національного переліку.

У разі ініціювання внесення змін до Національного переліку фізичними та юридичними особами, до експертного комітету подаються заява відповідно до форми, встановленої чинним законодавством, та інформація, що підтверджує порівняльну ефективність (результативність), безпеку та економічну доцільність лікарських засобів.

Форма та особливості оформлення заяви про внесення змін до Національного переліку затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.10.2016 № 1050.

Отже, у разі подання заявником до експертного комітету зазначеного пакета документів, він буде розглянутий відповідно до чинного законодавства.

Додатково інформуємо, що за рекомендаціями експертного комітету Міністерством охорони здоров'я України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Національного переліку основних лікарських засобів» (далі – проект постанови), яким пропонується внести зміни до Національного переліку за процедурою «fast-track», доповнивши його наступними препаратами:

1. 28 новими лікарськими засобами за міжнародною непатентованою назвою (далі – МНН), що включені до державних програм та субвенцій на інгаляційні засоби для наркозу.

2. 14 новими лікарськими засобами за МНН, які можуть закуповуватись за кошти медичної субвенції для надання екстреної (невідкладної) медичної допомоги, примірний табель (перелік) оснащення структурних підрозділів системи екстреної медичної допомоги.

3. 18 новими лікарськими засобами за МНН, що включені до двадцятого видання Базового переліку основних лікарських засобів Всесвітньої організації охорони здоров'я.

4. Лікарськими засобами за МНН, які вже наявні у Національному переліку, з додатковими формами та дозами препаратів за процедурою взаємозамінності.

Зазначений проект постанови схвалений Урядом України 13 грудня 2017 року. Постанова набуде чинності після опублікування в офіційному виданні.

Грубого О.В. поінформовано письмово.

Заступник Міністра



Роман ІЛИК